

# **Javaslat**

**az Ózdi Városi Sportcsarnok elnevezésének módosítására**

**Ózd, 2016. december 15.**

**Előterjesztő:**

**Előkészítő:**

**Fidrus Péter alpolgármester**

**Humánerőforrás- és**

**Képviselő-testületi Osztály**

A 3600 Ózd, Brassói út 3/A. szám alatt található (hrs: 8628/4) Ózdi Városi Sportcsarnok 1988-ban épült és 1992-ben került állami tulajdonból ingyenesen önkormányzati tulajdonba. A televíziós közvetítésre is alkalmas, korszerű, 400 ülő- és 600 állóhellyel rendelkező sportcsarnok kezelője 2015-től - az 55/2015. (III.26.) határozat alapján - az Ózdi Sport- és Élmenyközpont Nonprofit Kft. A sportintézmény a város verseny- és szabadidősportjának egyik legjelentősebb helyszíne, legnagyobb használói az ÓAM Ózdi KC, a LÓCI DSE, valamint az ÓVSE női kézilabda szakosztálya, de helyt ad többek között a szabadidős labdarúgás, küzdő- és egyéb sportok edzéseinek, rendezvényeinek.

2016. október 27-én megkeresés érkezett az Ózdi Kézilabda Club részéről (előterjesztés *1. melléklete*) melyben kezdeményezik, hogy **a sportcsarnokot** az ózdi kézilabdasport egyik legismertebb és legeredményesebb játékosáról, **Marosi Istvánról nevezzék el**. Marosi István a hatvanas és a hetvenes években kiemelkedő egyénisége volt nem csak az ózdi, hanem a magyar kézilabda sportnak is. Marosi István 210-szeres válogatott játékosként, edzőként és sportvezetőként is egyaránt maradandót alkotott, így sportpályafutása, személyisége, ismertsége és elismertsége méltóvá teszi arra, hogy a jövőben a sportcsarnok az ő nevét viselje.

Marosi István 2016. november 10-én a Polgármesteri Hivatal megkeresésére hozzájárult ahhoz, hogy a városi sportcsarnok a nevét viselje.

Javaslat:

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogassa az előterjesztésben foglaltakat és a sportcsarnok nevét **Marosi István Városi Sportcsarnokra** módosítsa.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslatban foglaltak elfogadására.



Ózdi Kézilabda Club  
Cím: 3600 Ózd, Bolyki Fő út 4.  
Web: [www.ozdlkc.hu](http://www.ozdlkc.hu)  
E-mail: [ozdlkc@gmail.com](mailto:ozdlkc@gmail.com)

**JANICZAK DÁVID**  
**POLGÁRMESTER ÚR RÉSZÉRE**

Tisztelt Polgármester Úr!

Az Ózdi Kézilabda Club nevében azzal a kéréssel fordulunk Önhöz és a tisztelt Képviselő Testülethez, hogy egy régen felmerült javaslatot valósítsunk meg a közeljövőben. Többször szóba került már, hogy a Városi Sportcsarnokot nevezzük el az ózdi kézilabdasport legismertebb, és legeredményesebb játékosáról, Marosi Istvánról. Mint ismert, Marosi István a hatvanas és a hetvenes években kiemelkedő egyénisége volt nem csak az ózdi, hanem a magyar kézilabda sportnak is. Tudását jelzi, hogy 1967-ben meghívót kapott a világválogatottba is.

Marosi István pályafutása során 210 alkalommal ölthette magára a magyar címeres mezt, több mint egy évtizeden keresztül szinte állandó tagja volt a nemzeti csapatnak. Ózdi játékosként vehetett részt az 1972-es, müncheni olimpián, ahol végül a magyar csapat tagjaként nyolcadik lett. Marosi István kézilabdás pályafutása alatt, klubszinten végig hű maradt Ózdhoz. Bár nagyon sok megkeresést kapott, de mindvégig az Ózdi Kohász fekete-fehér szerelését viselte.

Aktív karrierje után sem szakadt el a kézilabdától, hiszen hosszú ideig vezette az Ózdi Kohász Sport Egyesületet, edzőként pedig az Ózdvidéki Bányász gárdáját irányította. Marosi István a Magyar Kézilabda Szövetség Etikai Bizottságának az elnöke is volt, de hosszú évekig vezette a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kézilabda Szövetséget is. Az utóbbi években pedig – hosszabb szünet után – visszatért szeretett klubjához, alelnökként vett részt az Ózdi Kézilabda Club munkájában. Legutóbbi tevékenységének hirtelen jött betegsége vetett véget, ám most már a körülményekhez képest jól van, az utóbbi időben a klub által szervezett eseményeken többször is megjelent.

Marosi István sportpályafutása, személyisége, karrierjének az ifjúságra gyakorolt hatása, valamint az országos ismertsége, elismertsége egyértelműen alkalmas arra, hogy a jövőben a Városi Sportcsarnokot róla nevezzék el.

Éppen ezért arra kérjük Polgármester Urat, valamint a tisztelt Képviselő Testületet, hogy fontolják meg ennek a lehetőségét, és ha egyet értenek az egyesület elnökségével, akkor támogassák a javaslatunkat.

Sportbaráti üdvözlettel,  
az Ózdi Kézilabda Club elnökségének nevében:

Halász Sándor, elnök

Marosréti Ervin, alelnök

Kelt.: Ózd, 2016. október 27. *Támogatom:*



**Határozati javaslat**  
**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**.../2016. (XII. 15.) határozata**  
**az Ózdi Városi Sportcsarnok elnevezésének módosításáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

- 1.) Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ózdi Városi Sportcsarnok elnevezését Marosi István Városi Sportcsarnokra módosítja.
  
- 2.) Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri az Ózdi Sport- és Élményközpont ügyvezetőjét a módosításhoz kapcsolódó intézkedések megtételére

**Felelős:** Ózdi Sport- és Élményközpont ügyvezetője

**Határidő:** döntést követően azonnal